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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1320/03
van Richard Balfe (PPE-DE), John Bowis (PPE-DE), Charles Tannock (PPE-DE) en Theresa Villiers 
(PPE-DE)
aan de Commissie

Betreft: Verduidelijking van de status van fenthion met betrekking tot de veiligheid en bijlage I van 
Richtlijn 91/414/EEG

In zijn antwoord op schriftelijke vraag E-3811/021 stelt de heer Byrne namens de Commissie dat het 
Wetenschappelijk Comité voor planten in december 2002 heeft vastgesteld dat de nieuwe 
toxicologische informatie over fenthion geen aanleiding vormt om het vorige advies van het comité 
over de mutagene eigenschappen van fenthion te wijzigen en dat “het weinig waarschijnlijk is dat 
fenthion tot vertraagd intredende neurotoxiciteit bij mensen leidt”, maar ook dat “ondanks de 
wijziging van de gebruiksmethode en een aantal nieuwe studies nog steeds grote onduidelijkheid 
heerst over het gevaar van het voorgestelde gebruik van fenthion voor vogels. De problemen waarnaar 
het comité in zijn vorige advies heeft verwezen, blijven daarom onopgehelderd”.

Naar welke wijziging van de gebruiksmethode verwijst de Commissie? Is het spuiten van fenthion 
met een vliegtuig in overeenstemming met de communautaire wetgeving en naar welke 
gebruiksmethodes wordt verwezen als wordt gesteld dat het weinig waarschijnlijk is dat fenthion tot 
vertraagd intredende neurotoxiciteit bij mensen leidt?

Kan de Commissie bevestigen dat fenthion tot nog toe niet is opgenomen in de lijst van werkzame 
stoffen in bijlage I bij Richtlijn 91/414/EEG2 van de Raad van 15 juli 1991? Kan de Commissie in dat 
geval besluiten om fenthion op te nemen in de lijst zo lang er twijfels bestaan over de risico’s voor 
vogels en andere in het wild levende dieren?

Met betrekking tot het voorzorgsbeginsel verklaart de Commissie het volgende: “Het gebruik van een 
gewasbeschermingsmiddel is alleen toegestaan als uit de beschikbare wetenschappelijke en technische 
kennis blijkt dat de residuen en het gebruik (overeenkomstig de goede praktijken op het gebied van de 
bescherming van gewassen) onschadelijk voor mens en dier zijn en geen onaanvaardbare gevolgen 
voor het milieu hebben.”

De Commissie geeft zelf toe dat de risico’s van het gebruik van fenthion voor vogels onduidelijk zijn. 
Waarom heeft de Commissie in deze dan niet het voorzorgsbeginsel ingeroepen?
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